
KONFERENCE
STROJÍRENSKÉ FÓRUM

Konferenci Strojírenské fórum jsme letos organizovali již 
druhým rokem s odbornou záštitou Svazu strojírenské tech-
nologie (SST) a Svazu průmyslu a dopravy v prestižních pro-
storách Obecního domu v Praze. Akce byla zařazena do širší 
kampaně Svazu průmyslu a dopravu ČR nazvané Rok prů-
myslu a technického vzdělávání. Témata: zkušenosti z praxe 
se státní podporou exportu, jak v podnicích tvořit inovační 
procesy, krize technického školství či hledání efektivních ná-
strojů vůči rostoucí asijské konkurenci, která stále rezonují 
mezi českými podnikateli. Konference se stala platformou 
pro diskusi lídrů českého průmyslu s představiteli profesních 
svazů, resortních ministerstev i Technologické agentury ČR.
Mezi přednášejícími byli i taková jména, která ve strojírenské 
oblasti není možné přehlédnout: Vladimír Soták, předseda 
představenstva a generální ředitel akciové společnosti Žele-
ziarne Podbrezová, Zbyněk Frolík, majitel firmy LINET Group, 
Radek Špicar, viceprezident SP ČR pro hospodářskou poli-
tiku a konkurenceschopnost, výkonný ředitel Aspen Institute 
Praha.
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ŘEKLI O VÝSTAVĚ

Ing. Zbyněk Frolík, generální ředitel/jednatel společnos-
ti LINET spol. s r.o.
Letošní Strojírenské fórum opět potvrdilo svoji významnou 
úlohu v podpoře průmyslové tradice, propagace Roku prů-
myslu a technického vzdělávání, inovací a nových trendů v ří-
zení. Důstojné prostředí, plný sál účastníků a kvalitní vystou-
pení zástupců průmyslu i MPO a dalších institucí jen podtrhly 
tuto úspěšnou akci.

Radek Špicar, M. Phil., viceprezident SP ČR pro hospo-
dářskou politiku a konkurenceschopnost, výkonný ředi-
tel Aspen Institute Praha
Fórum má rok od roku vyšší úroveň. Oceňuji především jeho 
mezinárodni rozměr a otevřenost vůči ostatním průmyslovým 
odvětvím nejen strojírenství. Právě mezioborový dialog, sdíle-
ní zkušeností a spolupráce může naše firmy posunout v me-
zinarodní soutěži zase o kus dál.

Ing. Roman Dvořák, FEng. Šéfredaktor a vydavatel MM 
Průmyslové spektrum
Letošní ročník Strojírenského fóra opět dokázal, že konferen-
ce takového formátu jsou v naší odborné společnosti třeba. 
Vysoká úroveň přednášejících a  erudovanost odborného 
publika vytvořily platformu pro komunikaci nad ožehavými 
tématy. Oblasti inovací a  technického vzdělávání jsou nos-
nými pilíři konkurenceschopností naší ekonomiky a  pokud 
nebudeme těmto tématům věnovat dostatečnou pozornost, 
naše výrobní podniky se budou obtížně etablovat na nároč-
ných světových trzích. Proto je bezesporu třeba konference 
typu Strojírenského fóra pořádat.

Po prvním ročníku se nám podařilo zvýšit počet 
účastníků o 51 %. V tomto pozitivním trendu chce-
me pokračovat. 

Konference, ač teprve 2. ročník, dokázala, že má své 
místo na strojírenském trhu a její další ročníky jsou 
nanejvýš žádoucí.
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Neodmyslitelnou součástí konference byl spole-
čenský večer, jemuž příjemnou a atmosféru do-
daly noblesní prostory  historických sálů Obecní-
ho domu Praha.

POČET ÚČASTNÍKŮ

146

2014 2015

221

POČET PŘEDNÁŠEK

14

2014

20

2015



OHLÉDNUTÍ ZA ROČNÍKY 2014 A 2015


